

## Pressemitteilung

### 180 Projektunterstützer machten Wunder wahr

Spendenaktion der Sparkasse Kraichgau für Schulen der Region erzielt 15.300 Euro

Bruchsal / Bretten, 21.05.2021

Die Schulen sind in der Corona-Pandemie besonders herausgefordert. Statt einfach nur Mathe und Deutsch stehen zusätzlich Corona-Tests, Hygiene und Lüften, Wechsel- und Fernunterricht sowie Notbetreuung auf dem Stundenplan. Deshalb stellte die Sparkasse Kraichgau sie in den Mittelpunkt ihrer Spendenaktion "Wunder machen Schule". Auf der regionalen Online-Spendenplattform "WirWunder", die die Sparkasse in Kooperation mit der größten Spendenplattform Deutschlands betterplace betreibt, konnten Schulen der Region um Spenden werben. Die Sparkasse Kraichgau legte für jedes registrierte Schulprojekt 500 Euro oben drauf, welches über "WirWunder" 500 Euro an Spenden gesammelt hatte. Insgesamt kamen damit in wenigen Wochen über 15.300 Euro von insgesamt 180 Spenderinnen und Spendern zusammen.

Dabei waren die Bedarfe der Schulen ganz unterschiedlich: Ob Messgeräte, um die Luftqualität in den Klassenzimmern zu kontrollieren, neuer Lesestoff für die Schulbibliothek oder die Renovierung des Streitschlichterraums – die Schulen konnten auf zahlreiche Unterstützer aus der Region setzen, um die gewünschten Anschaffungen zu ermöglichen. Auch die Sparkasse Kraichgau stellte insgesamt 4.000 Euro für die Schulprojekte zur Verfügung.

#### Zusammen die Gemeinschaft stärken

Camilla Tscheulin, Marktgebietsleiterin der Sparkasse Kraichgau, freut sich über die erfolgreiche Spendenkampagne: "Als regional verwurzelte Sparkasse ist es uns ein wichtiges Anliegen mit unserem gesellschaftlichen Engagement die Gemeinschaft vor Ort zu stärken. Umso schöner ist es, dass wir mithilfe unseres Spendenportals die Menschen in der Region mit ins Boot holen und so die Schulen und damit auch Schülerinnen und Schüler gemeinsam in diesen herausfordernden Zeiten unterstützen können."

Besonders erfolgreich lief das Spendenprojekt des Fördervereins der Beruflichen Schulen Bretten, der im Aktionszeitraum 4.200 Euro für Chancengutscheine sammelte. Mit den Gutscheinen können Schülerinnen und Schüler unter anderem individuelle Nachhilfestunden, zusätzliche Schulbücher oder auch einen neuen WLAN-Router kaufen, um besser an der Schulbildung teilzuhaben. Barbara Sellin, Schulleiterin der Beruflichen Schulen Bretten, und Sven Hölig, Abteilungsleiter, nahmen stellvertretend für alle Schulen die Gesamtsumme der Spendenaktion entgegen. "Die Plattform 'WirWunder' war für uns eine Initialzündung, um online Spenden zu sammeln. Mit der Aktion speziell für Schulen konnten wir sehr erfolgreich und einfach die neue Form des Crowndfundings ausprobieren und werden die Spendenplattform auch in Zukunft weiterhin nutzen", so Hölig. Das Projekt



Seite 2 Pressemitteilung 21.05.2021

mit den Chancengutscheinen für die Schülerinnen und Schüler soll dann im neuen Schuljahr mit dem gesammelten Budget umgesetzt werden.

Auch weiterhin kann über die Online-Plattform "WirWunder" der Sparkasse Kraichgau für die Schulen und zahlreiche weitere Projekte gespendet werden. Ebenso können sich interessierte gemeinnützige Organisationen jederzeit unter wirwunder.de/kraichgau mit ihrem Spendenprojekt registrieren.

Weitere Informationen unter www.sparkasse-kraichgau.de/wirwunder.



Die Schulleiterin der Beruflichen Schulen Bretten, Barbara Sellin (links), und Abteilungsleiter Sven Hölig (rechts) nahmen stellvertretend für alle Schulen die Gesamtspende der Spendenaktion "Wunder machen Schule" von Camilla Tscheulin, Marktgebietsleiterin der Sparkasse Kraichgau (Mitte), entgegen. Bild: Sparkasse Kraichgau

### Kontakt und weitere Informationen

# Karin Haas Abteilungsleiterin Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3213 | Fax: 07251 77-903213

## Arlene Heimpel Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3351 | Fax: 07251 77-903351

E-Mail Pressestelle: presse@sparkasse-kraichgau.de PresseCenter im Internet: www.sparkasse-kraichgau.de